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INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA M

ai sensi dell'articolo 100 del Regolamento interno

OGGETTO: assunzione personale da parte delle aziende partecipate.

Premesso che

il Decreto Legislativo n. 175 del 19 agosto 2016 (Testo unico in materia di società a
partecipazione pubblica), all'articolo 25 {Disposizioni transitorie in materia di personale)

comma 1 cita: "Entro sei mesi dalla data di entrata in vigore del presente decreto, le

società a controllo pubblico effettuano una ricognizione del personale in servizio, per

individuare eventuali eccedenze, anche in relazione a quanto previsto dall'articolo 24.

L'elenco del personale eccedente, con la puntuale indicazione dei profili posseduti, è

trasmesso alla regione nel cui territorio la società ha sede legale secondo modalità

stabilite da un decreto del Ministro del lavoro e delle politiche sociali, di concerto con il

Ministro delegato per la semplifi cazione e la pubblica amministrazione e con il Ministro

dell'economia e delle finanze";

al comma 2 conseguentemente cita: "Le regioni formano e gestiscono l'elenco dei

lavoratori dichiarati eccedenti ai sensi del comma 1 e agevolano processi di mobilità in

ambito regionale, con modalità defì nite dal decreto di cui al medesimo comma";

considerato che

nel territorio della Regione Piemonte vi sono numerosi casi di aziende a partecipazione

pubblica con una pesante situazione di sotto-organico nonostante sarebbero

economicamente in grado di effettuare nuove assunzioni;



rilevato che

la legge non chiarisce in modo univoco se tali aziende possano comunque effettuare

nuove assunzioni nei mesi che intercorrono tra l'entrata in vigore del Decreto

Legislativo n. 175 e la definizione della lista di "esuberi" da parte della Regione;

INTERROGA

l'Assessore regionale competente per sapere

• in che tempi sarà predisposto l'elenco dei lavoratori dichiarati eccedenti ai sensi del

Decreto Legislativo n. 175.

Torino, 07 dicembre 2016
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